
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK MUSLIMAT NU 2 LEGOK KEPANJEN 

 

Kelompok : B        

Semester/Minggu : II /IX 

Tema/Sub Tema/Sub Sub Tema : alam semesta/air/sifat air 

Hari/Tanggal : Selasa / 24 – 10 - 2020 

Kompetensi Dasar (KD) : 1.1, 2.1, 3.10, 4.2, 3.8, 4.8 

 1.1 : Mempercayai adanya Allah Swt melalui ciptaanNya 

 2.1 : Mengenal tata carabhidup sehat 

 3.10 : tanya jawab tentang sifat air 

 4.2 : menceritakan kembali apa yang dilihat 

 3.8 : Mengenal lingkungan alam {hewan,tanaman,cuaca, tanah, air , 

batu-batuan,dll} 

 4.8 : Menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan 

alam 

Tujuan Pembelajaran : - Dapat bertanya tentang  sifat air 

  - Dapat mengetahui air adalah ciptaan Tuhan 

  - Dapat mengenal tata cara hidup sehat dengan cuci tangan 

  - Dapat menceritakan kembali apa yang dilihat 

  -    Dapat melakukan percobaan sederhana 

  -    Mengenal lingkungan alam (air) 

Media/Sumber Belajar : air, botol kosong, gambar, benang, pewarna makanan 

 

I. KEGIATAN AWAL (30 Menit) 

1. penerapan SOP pembukaan 

2. beriskusi tentang air ciptaan Tuhan 

3. Berdiskusi tentang sifat air 

4. menyanyi lagu air 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

II. KEGIATAN INTI (60 Menit) 

1. menuang air dalam botol 

2. memberi warna pada air dalam botol 

3. mengisi air dalam botol lalu memukul botol agar terdengar bunyi 

4. Cuci tangan dengan air 

III. RECALLING 

 1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 2. diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan 

 3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 4. penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

 



 

III. KEGIATAN AKHIR (60 Menit) 

1. Menanyakan perasaan hari ini dan tugas yang disukai 

2. Diskusi kegiatan satu hari 

3. Informasi hari esok 

4. Berdo’a, salam (membaca doa sesudah belajar) 

 

IV. RENCANA PENILAIAN 

Nama anak : 

LINGKUP 

PERKEMBANGAN 

KD DAN INDIKATOR HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 mempercayai adnya Adaya Allah melalui 

ciptaanNya air 

    

Sosial Emosional 2.1 Mengenal tata cara hidup sehat {cuci tangan}     

Bahasa 4.2 menceritakan kembali apa yang dilihat     

Kognitif 4.8 menyajikan berbagai karya yang 

berhubungan dengan lingkungan 

    

Fisik Motorik 4.3 Mampu menggerakkan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar 

    

seni 4.1 menyanyikan lagu air     

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK 

 

 

 

 

INDARSIH, S.Pd            

Kepanjen, 24 Nopember 2020 

Guru Kelompok  

 

 

 

 

 

          IKE WINARTININGSIH, S.Pd 

 

 

 

 

 

 



 


